

ORVADÁSZATTAL GYANÚSÍTI SZENKOVSKY ISTVÁNT

Bakot lőtt a főkéményseprő?

→ **Folytatás az 1. oldalról**

Úgy tudjuk: a terepjáróból mintegy 250 lőszer került elő, továbbá számos töltényhüvely. A kormány, a váltókar véres volt. A gépkocsi alvázán napraforgószár-maradványokat találtak. A tanya átkutatása során egy ruhásszekrényből 6 további trófea került elő, őzbaké, dámszarvasé, vaddisznóé – ezek közül négyen semmilyen hatósági jelzés nem szerepel.

Juszkú István szerint az orrvadászat büntetést többszörösen kimerítette a két vadász. Az őzbakra szeptember 30-a óta vadászati tilalom van érvényben. Éjszaka, reflektorral tilos őzre menni (rókára például szabad). Kisgolyós puskával ölték meg az állatokat, ez is vétségnek számít, hiszen nagyvadat csak nagy golyóval lehet elejteni, hogy ne szenvedjen sokat az állat. A kisebb puska viszont lényegesen halkabb. A vadászok között súlyos etikai vétségnek számít a trófeás vadat fejbe löni: a két bakkal viszont ez történt.

– Valószínűleg hússzerzés volt a cél, úgy tudom, egy hétvégi bulira készültek. Az a legszomorúbb, hogy ennyi húst a boltban nagyjából 20 ezer forintért lehet megvenni. Ezek a kilótt, fiatal egyedek ennek több százszorosát érték, hiszen kiváló génállományú, lassan szaporodóképes korba lépő egyedek voltak – fogalmazott Juszkú, hozzátéve: nyolc éve fővadásza a társaságnak, azóta nem derült ki hasonló súlyú orrvadászat. Feljelentést tett a rendőrségen.

Kerestük tegnap *Szenkovszky Istvánt*: ebben az ügyben nem kívánt nyilatkozni.

→ **MINDKÉT VÁLTOZAT ELKÉPZELHETŐ?**

A dorozsmai vadászárság elnöke, Petrov András elmondta: alapszabályuk értelmében csak jogerős ítélet birtokában zárhatók ki a vadászok az egyesületekből. Megismerte a másik vadászárság és saját vadászai álláspontját is. Szenkovszky és társa, Joó Antal Tibor azt állította: utóbbi ötvenéveszetéből hozták az állatokat. Petrov „el tudja képzelni az egyik és a másik változatot is”.

→ **Kétmillió kár**

„Orvvadászokra bukkantak a szegedi rendőrök szerdán késő este Domaszék külterületén. A gyanú szerint két szegedi férfi a vadászatra vonatkozó szabályokat megszegve két őzbakot ejtett el, melyeket feldolgozás végett egyikük közeli tanyájára szállítottak” – adta hírül tegnap a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság, tudatva: a két férfit előállították a Szegedi Rendőrkapitányságra, az elejtett állatokat és a fegyvereket pedig lefoglalták. A két férfi érvényes vadászati és fegyvertartási engedéllyel is rendelkezett, ám idegen területen, ráadásul olyan állatokra vadásztak, melyek jelenleg nem is lőhetőek ki. Törvénszegő magatartásukkal mintegy 2 millió forintos kárt okoztak a területileg illetékes vadásztársaságnak, ügyükben lopás büntetést megalapozott gyanúja alapján indult büntetőeljárás a Szegedi Rendőrkapitányságon.



■ JUSZKÚ ISTVÁN FŐVADÁSZ FONTOSNAK TARTJA A VADÁSZATTAL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK BETARTÁSÁT
Fotó: Schmidt Andrea

→ **SZABÓ C. SZILÁRD**

Janus-arcok

Egy hónapja e lap hasábjain arról tudósítottunk, hogy Szenkovszky István, a Szegedi Kéményseprő-ipari Kft. igazgatója egy domaszéki tanyáról hat társával, hat ismert közéleti emberrel – akiket azért nem sorolok fel, mert most biztosan kínosan éreznék magukat, ha a főkéményseprővel említeném őket egy lapon – háromnapos lovas túrára indult a végtelen alföldi rónákon. A megyei túrával a természet szeretetének hódoltak a lovasok – köztük Szenkovszky is. Az a Szenkovszky, aki az Első Szeged Lions Klubnak is tagja. Annak a jószolgálati tevékenységet folytató civilszervezetnek, amelynek a jelmondata: szabadság, intelligencia és a nemzet biztonsága. Az orosz-lánosok hivatalos színe a bíborvörös és az arany. A bíborvörös a barátok iránti hűséget, az egyén önmagához való hűségét, az ész és a szív, vagyis az ésszerűség és az érzelem egészséges egységét szimbolizálja. Az arany pedig a szándék őszinteségét, a dolgok független és szabad megítélését, a tiszta életet, s azt a nagylelkű gondolkodást jelképezi, amely a szívet és az anyagiakat egyaránt a szükségét szenvedők szolgálatába állítja.

” Mit neki két gida! Bumm a fejbe! Lehet, hogy már korábban is csinált ilyet.

Szenkovszky most mindennek ellentmondva a gyanú szerint gyalázatos módon viselkedett. Minden létező szabályt áthágott: tilalmi időben, reflektorfényben, kispuskával fejbe lőtt két gidát (vadásznyelven: fiatal őzbakot). Szegény igazgató úrnak vagy nem volt 20 ezer forintja, hogy megvegye a hétvégi bulira a vadhúst a boltban, vagy úgy gondolta, neki mindent szabad. Mit neki két gida! Bumm a fejbe! Lehet, hogy már korábban is csinált ilyet: domaszéki tanyájának ruhásszekrényében gyűjtögette a trófeákat a főkéményseprő. Még jó, hogy nem egy használaton kívüli kéményben. Ja, a természet szeretetének hódolt az orosz-lános lovas terepjárójával a napraforgóablakban!

Hogy milyen következménye lesz mindennek ebben az országban? Ahol egymást érik az orvvadászok, orvhalászok, orvhorgászok, orvfodrászok, orvközművesek, orvburkolók, orvpolitikusok, és még sorolhatnám, ki mindenki, aki úgy gondolja – mindent megtehet, feketézhet, kiskapuzhat, szabályt szeghet Janus-arcra. Úgyis tudják a választ.

Útlezárás a 43-ason

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hétfőtől alapcsere, majd aszfaltozás miatt lezárják a 43-as út Szeged felé tartó sávját, mintegy 400 méteren át, Klárafalva és Szöreg között. A munkások reggel 7 és 17 óra között dolgoznak az említett szakaszon, ám a forgalmat

éjszaka is jelzőlámpák terelik majd. Ahogy korábban megírtuk: útjavítás miatt a 43-ason egészen december elejéig dolgoznak a kivitelezők, az algyői Délút Kft. szakemberei. A felújítási munkák ütemezéséről az Útinform internetes oldalán is lehet olvasni.

Enyhén erősödött a forint

MUNKATÁRSUNKTÓL

A délelőtti árfolyam-leértékelődést követően a délután folyamán – az átmeneti gyengülési hullámoktól eltekintve – az euróval és a dollárral szemben is izmosodott tegnap a fo-

rint. Napi mélypontjához képest az euró/forint árfolyam 3,3, míg a dollár/forint árfolyam 4,6 százalékkal értékelődött fel. Este 7 óra körül 274,2 forintért jegyezték egy eurót, míg a dollár 216,2 forintba került.

SZÉKKUTAS KIÁLLÍTÁST RENDEZNE A TEMPLOMBAN TALÁLT FEGYVEREKBŐL

Az oroszok elől rejthette el a plébános

A székkutasi katolikus templom felújításakor a padozat alatt az 1800-as évek végétől a második világháború befejezéséig tartó időszakból származó fegyvereket találtak. Az értékes darabok a falu első plébánosának, Olajkár Alajosnak a gyűjteményéből valók. Székkutas szeretné visszakapni a rendőrség által lefoglalt fegyvereket, amelyeket kiállításon mutatna be.

IMRE PÉTER

Fegyvereket rejtett a székkutasi katolikus templom. A felújításhoz kapcsolódó bontást végző munkások a padozat alatt tíz fegyvert, egy szuronyt, vala-



” A fegyverek jó állapotúak, működőképesse tehetők, értékük milliós nagyságrendű. Tuczakov Szilvána

tartó időszakból valók. A fegyverek közül néhányat az 1920-as és 1940-es évekből származó újságpapírba csomagoltak, akadt közöttük 1880-ban gyártott, cári címeres orosz puska is. Az előkerült darabok a falu első plébánosának – aki 1925-től töltötte be hivatalát –, az 1948-ban elhunyt és Székkutason eltemetett Olajkár Alajosnak a gyűjteményéből származnak.

– Személyesen ismertem Olajkár Alajost – mondta a 78 éves, székkutasi *Rostás János* –, aki az első világháború idején tábori lelkészként szolgált. Akkoriban kezdhette gyűjteni a fegyvereket, amelyeket 1940 és 1944 között majd minden vasárnap megcsodálhattam az irodájában, amikor igazolásért mentem, hogy részt vehet a szentmisén. Az ajtóval szemben, zöld filc háttérrel, voltak a falra erősítve, akadtak ott a puskákon kívül pisztolyok, török és kardok is. Utóbbiakat most nem láttam, de azonnal felismertem: az ő gyűjteményéről van szó. Az oroszok 1944 októberében érkeztek térségünkbe, elő-



■ A SZÉKKUTASI TEMPLOM PADOZATA ALATT BUKKANTAK RÁ AZ ELREJTETT FEGYVEREKRE
Fotó: rendőrség

lük rejthette el, ha megtalálják nála, agyonlövök.

– A fegyvereket a vásárhelyi rendőrkapitányságon őrzik, szakértők vizsgálják, kategorizálják. Annyi már kijelenthető: jó állapotúak, működők-

pessé tehetők, értékük milliós nagyságrendű – tudtuk meg *Tuczakov Szilvána* rendőrségi sajtósóvivőtől.

– Székkutas szeretné visszakapni egykori plébánosa fegyverezését, amelyből kiállítást rendeznék a mű-

velődési házban – mondta *Varga Sándor* polgármester, akinek a tulajdonában van Olajkár Alajos katonai imakönyve. A falu első embere elmondta, hogy a kiállításon az imakönyvet is bemutatnák.

mint különféle fajtájú és kaliberű lőszerket találtak, amelyek az 1880-as évek végétől a II. világháború befejezéséig